

Виходить у Львові що дня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годни по полудни.

Редакція і Адміністрація: ульця Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за зложеном оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в Адміністрації „Газети Львівської“ і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр. 2.40
на пів року зр. 1.20
на чверть року „ — 60
місячно . . . „ — 20
Поодинокє число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року зр. 2.70
на чверть року зр. 1.35
місячно . . . „ — 45
Поодинокє число 3 кр

Сойм краєвий.

На засіданню Сойму для 8 с. м. вела ся дискусія над справозданем комісії бюджетової о предложеню Виділу краєвого що до акції ратушкової для потерпівших від повени.

Комісія бюджетова предкладала Соймови до ухвали такі внесеня:

1) Сойм признає до розпорядимости Виділу краєвого на запомоги для господарів, потерпівших нещастя елементарні в 1883 р. 100.000 зр., з застереженем, що з тої суми має покритись напйерше суму 30.050 зр., видану доси на згадану ціль. Квота 100.000 зр. вставляєсь в бюджет на 1894 р.

2) Сойм звиває ц. к. правительство, щоби зваживши, що після урядових а подрібних обчислень, виготовлених виділами повітовими в порозуміню з начальниками повітів, шкоди нанесені повенями минушого року в 36 повітах, оцінено на 9,860.927 зр., не вчисляючи в ту суму шкоди, нанесені повенями в інших повітах; — відтак зваживши, що після урядових виказів, для ухилення лиш лихих наслідків повени, потреба 1,926.228 зр. на часове прокормленє населєня селяньского в околицях знищених повенями, на закупно збіжа до засіву для селян і на закупно паші для худоби селяньскої (не вчисляючи вже до повишої суми квот потрібних на напправу доріг, мостів і будівель водних, знищених повенями) — вистарало ся з скарбу державного в дорозі конституційній крім запомоги 200.000 зр., признаної для Галичини законом з 27 грудня 1893 р., запомогу беззворотну 200.000 зр. на покритє

части згаданих висше потреб для усмирення найгірших наслідків повени.

3) Сойм поручає Виділови краєвому, щоби з фондів краєвих, а іменно з фонду дотації каси краєвої ужив, в міру потреби, 300.000 зр. виключно на позички безпроцентові, уділяні радам повітовим, котрі з квот позичених будуть уділяти позички безпроцентові господарям-хліборобам, знищеним минушого року нещастями елементарними на купно збіжа на засіви, на купно паші для худоби і на инші необхідні потреби господарскі. Ті позички будуть звертатись в шести річних рівних ратах, почавши від 1895 року. Ті звороти мають впливати відтак до фонду, що єсть дотацією каси краєвої.

4) Сойм звиває правительство, щоби вистарало ся в дорозі конституційній о звільненє від стемплів, оплат і належитостей скарбових скрипти довжні і всякі документи правні, зроблені з нагоди зятяганя позичок з фонду краєвого радами повітовими, а від тих рад потерпівшими нещастя елементарні.

5) Сойм звиває правительство, щоби поручило властям скарбовим в Галичині — аби здержали до кінця вересня с. р. примусове стяганє податків від потерпівших нещастя елементарні в минушій році.

6) Сойм звиває правительство, щоби повно предложило Раді державній проект закона з пляном систематичної регуляції рік галицьких.

7) Всі петиції з просьбою о запомоги передає ся Виділови краєвому, а сей щоби відступивши їх радам повітовим до оцінки, відтак по можности їх увзгляднив.

В справі сій промавляв пос. кн. Юр.

Чарторийскій і виказував злі наслідки роздачі дрібних запомог поодиноким особам на прокормленє, бо се єсть милостинєю. Треба — казав він — обернути запомоги на винагороду за публичні роботи, на поданє зарібку. Відтак поставив кілька поправок а то: щоби домагались від правительства беззворотної запомоги в квоті 300.000 зр., щоби постаратись о побільшенє континєнту дешевої соли для худоби, визначеного для Галичини, та щоби сплата позичок зачалась аж від 1896 р. — Пос. гр. Ст. Дідушицький заявив ся за внесенямі кн. Чарторийского, і промавляв против роздаваня запомог. — О. Січинський підносив та виказував конечну потребу регуляції рік. Справу регуляції годить ся з цілим напором порушити в Раді державній, тим більше що маємо в руках такі факти, як нещастя від торічної повени. Відтак порушив о. Січинський справу нищеня лісів на спадах гір в добрах камеральних та звернув увагу правительства, щоби конче зарадило тому лиху. — Прилучаючи ся до внесенє кн. Чарторийского, промовив о. Січинський против милостині, против даровизни, здоровим людям, здібним до роботи. Висказ, мов би були села, де не можна перевести пїяких робіт публичних, хибний, бо можна копати кирниці, переводити роботи асанациїні і взагалі вигадати якесь занятє для потребуєчих запомоги. Не можна давати милостині, лиш запомоги на відробок, бо милостиню пропють по найбільшій часті в коринмах. — Вкінци напминав о. Січинський власти, що будуть заняті роздачею позичок, щоби наглядали, чи не діють ся надужитя, чи богаті, що мають ручителів, не визискують по лихварскі бідаків.

Під конець засіданя інтерпелював пос. Окуневскій Виділ краєвий в справі науки

1) По мекіканській верховині.

(Після записок дра Пашого, Вартеґа і др.)

I.

Веракруц і єго околиці. — Місто Веракруц, порядки в нїм і єго санітарна поліція. — Форт Ульоа і єго каземати. — Ярмарок в Мірадорі. — Гватуско і єго околиця. — Вулькан Оріцаба і плянтації кави при єго споді. — Місто Оріцаба.

Хто з Європи хоче дістати ся до Мекіка, столиці мекіканської републики (у нас хібно читають і виговорюють: „Мексико“ і „мекіканський“), не може ніяк поминути провінції і міста Веракруц, положених над самим морем, званим заливом мекіканским, котрого долішну часть звуть також заливом Кампеше, від міста Кампеше на півострові Юкатані. Провінція Веракруц тягне ся довгою смугою на вхіднім побережю мекіканским аж до ріки Пануко на півночі і представляєсь дуже невідрадно. Коли-б не так близько море і не то, що то в Америці, можна би подумати, що стоїть ся на початку пустині Сагари. Всюди пісок і каміне та піскові видми, що заєдно зміняють своє місце. Лиш десь далеко на заході видніють ся при

густім воздуєй високі гори. Нігде ані сліду тої буйної ростинности, що звеселяє око в теплих краях і додає надії на легкий прожиток. Само побережє мало приступне для кораблів, бо вздовж него вистають всюди підводні скали і коралеві рафи. Околиці тут майже всюди не здорові і мають мало води доброї до питя, а тому й мало залюднені; а хоч єсть досит рік, то они по найбільшій часті малі і лиш декотрі з них сучь славні в долішній своїй часті.

На таким то побережю лежить найважнійше приморське місто мекіканське Веракруц, де пристають всі великі кораблі, що привозять до краю заграничні товари та забирають звідси продукти краєві. Місто се лежить на тїм самім місци, де в 1519 р. дня 21 цвітня вийшов був Фердинанд Кортес на беріг і розложив ся табором. Єго заложив в 1580 р. віцекороль гр. Монтерей. Веракруц уважає ся за ще більше нездороге, як ціла околиця і тому то Мекіканці не називають єго інакше, лиш „містом померших“, а Европейці мало тут осідають. Мимо своєї значної торговлі не має місто навіть догідного порту, лиш звичайну пристань. А всежтаки місто держить ся і не то що не підупадає, але ще й підносить ся, а то головно тому, що звідси найблизша дорога до осередка краю, до столиці, з котрою Веракруц єсть сполучене залізницею.

Здалека виглядає Веракруц як би яке турецьке місто: понад маси низьких домів з плоскими дахами вистають білі вежі і високі бані

а вершки кокосових пальм надають єму ще більше вигляд ориентальний. Перед пристаєно повно скал під водою і коралевих раф аж далеко в море, а їх можна нераз лиш по тїм пізнати, що там вода над ними все розбиваєсь і вічно неспокоїна. Через ті рафи і підводні скали не можуть кораблі самі пускати ся під місто, лиш мусять брати собі проводирів, що добре знають дорогу. Ще до 1882 р. муєли всі великі кораблі при падаючій бури втікати з відси на отверте море, але від того року почали тут від північної сторони міста будувати велику греблю, а з форту Ульоа, наппроти міста будують против неї другу і так за кілька ще літ стане тут догідний і безпечний порт. Головну греблю вибудовано вже на кількасот метрів далеко в море а місцями, куди має іти гребля, видко величезні цементові брили, що вистають спід води і вже тепер єї спиняють. Така сама гребля має станути і з полудневої сторони.

Але зайдім до самого міста, хоч оно небезпечне, бо нездорове. Правду кажуть, що „не такий чорт страшний як єго малюють“ — і Веракруц не так дуже небезпечне. Правда, що в сїм місті лютить ся часто жовта пропасниця, звана тут „воміто“, але она й не виступає тут острійше, як хоч би й в таким здоровім місті як недалеко Кордоба, що лежить, як тут кажуть, серед самого раю, та й не сильнійше, як тифус в самій столиці. То лиш зле, що тут воздух дуже нездоровий, а то головно длятого, що в місті нема чистоти і ніхто о то не дбає.

язиків німецького і руского в школі промисловій в Коломиї.

На 17 засіданню Союму з дня 9 с. м. вела ся дальша дискусія над справою акції ратункової для потерпілих від повеній і неурожаїв. При спеціальній дискусії ухвалено 1 і 2 точки з наведених повисше внесені комісії бюджетової. При третій точці заявив комісар правительственный г-р. Лось, що признана для Галичини із скарбу державного суму 150.000 зр. ужито на закупку збіжжа на засіви і на роботи публичні, а признана другий раз сума 200.000 зр. єсть до розпорядимости. До того треба ще дочислити і ті суми, котрі вже видано, або котрі ще будуть видані на направи зпичених доріг державних і будівель водних: на направи доріг 166.698 зр., а на направи будівель водних 99.198 зр., котрі дочислені до повисших сум 150.000 зр. і 200.000 зр. дадуть загальну суму 614.896 зр. Мимо так великої суми буде правительство старати ся ще й о дальші фонди із скарбу державного, о скілько до того покаже ся потреба.

При голосованню ухвалено 3 точку після внесеня пос. Чарторийського: Союм звиває правительство, щоби видадо зі скарбу державного дальшу беззворотну запомогу 300.000 зр. на часове виживленє людности, на закупку збіжжа на засіви і паші для худоби та на роботи публичні в сторонах, діткнених неурожаєм або повенію, а також, щоби розділюване гроший на повіти і їх ужите наступило в порозуміню з Виділом краєвим.

Точку 4 ухвалено після внесеня пос. Чарторийського, щоби зворот позичок маючих уділити ся з фонду краєвого розпочав ся не від 1895 р. але від 1896 р. — Точку 5 ухвалено без дискусії.

Загальні збори „Просьвіти“ в 25-ті роковини заложєня.

(Конець).

О. Зубрицкий радив скликати всіх крамарів в часі вистави краєвої і з ними парадитись, як піднести торговлю. — По вичерпанню дискусії на той темат, пояснював др. К. Левицкий справу будови театру. — Потім о. Городецкий замітив, що щоби „Просьвіта“ розвивала ся й збільшало ся число її членів, треба, щоби товариство мало в собі атракційну силу. Але скоро читальні будуть зростати, то тим самим буде що-раз менше членів в „Просьвіті“. Бесідник вказував способи, як придбати би атракційну силу для товариства через лотерії, розділюване насіння на зборах і т. д. О.

Як би ще не стервятники, великі птахи з рода супів, подібні до орлів, що заступають в них санітарну поліцію, то було би в місті ще гірше. Тих стервятників тут повнісько; они сидять на дахах і вежах та деревах подібно, як у нас круки. Скоро лиш виклинуть з хаги які відпадки на улицю, або скоро лиш покаже ся де яка падлина, то они зараз злітають ся і роблять порядок. Цікаво побачити, як ті птахи залітають ся зовсім сьміло, коли з домів виносять сьміте до возів, то єго забирають; они сьдають таки на коші зі сьміте або ідуть на возі і вишукують собі ще на нім поживу. За то шанують стервятників в місті і не вільно їх убивати. З другої же сторони причиняють ся й они до нечистоти в місті. Они сидять нераз цілими стадами на плоских дахах, а як ті дахи мусять виглядати, легко собі представити. Подумайте-ж собі тепер, що в місті нема достаточной води і люде ловлять допівку з дахів не лиш до праця, але й до помиваня начиня, а дехто навіть і до варєня!

Місто Веракруц було колись кріпостию. Оно за цїсаря Максиміліяна, б-л. п. брата Є. Вел. Цїсаря Франц Йосифа стояло до послїдної хвилі по єго стороні й аж 25 червня піддало ся республіканам. Нині перестало оно бути кріпостию, але слїди того, що колись нею було, лишились ще й доси. Доми сьуть малі, не вишї як на два поверхи, улиці вузькі, виложєні рїняками. За то сьуть вигідні тротоари, а місця, де жителі виходять на прохід, вило-

Ст. Онйшкевич вїсе, щоби попри карту Руси-України видати популярну географію. — Се внесенє перейшло. П. Кирчів домагав ся введєня правописи фонетичної в книжочках „Просьвіти“, на що відповів др. К. Левицкий, що на жаданє авторів лишає ся в декотрих видавництвах товариства і правопис фонетичну. Промовляло ще кількох бесідників, почім др. Омелян Огоновский подякувавши всім за участь в нарадах, виголосив дуже гарну працальну бесїду, загриваючи особливо молодих до невєнпучої праці.

В день зборів о год. 6 вечером удала ся депутація, зложена з четириох членів, а то: оо. Данила Тянякевича, Евстахія Цурковського, пп. Петра Мїниньского начальника суду з Нового Торгу і посла Осипа Гурика до дому голови „Просьвіти“ др. Омеляна Огоновського і вручила єму памятковий дарунок — золотий сїгнет. О. Д. Тянякевич промовив до многозаслуженого голови от як: „Батьку атамане! Ми, вибрана козацка старшина, принесли Тобі печатку, щоби Ти припечатав нею те письмо, що сегодня єго написали сердєм загальнї збори та просьвітна Сїч. Прийми, Батьку, сєй маленький, ширїй дар. Жий і працуй для просьвіти Руси-України!“ Др. Огоновский, зворушений до слїз, подякував депутатї за таке признанє і просив виразити сєю подяку товариству. О. Цурковский вручив невеличку суму, зібрану межєи членами товариства, з просьбою розділити межєи убогу шкільну молодїж.

На збори і на вечерок „Просьвіти“ прийшло багато приватних телеграм і письм; між иншим 8 телеграм від Чехів, від Русинів стрийських, з Підбужжа, зі Станіславова, Перемишля (2), Мильниці, Самбора, Кривча, Дрогобича, Товмача, Зборова, Скла, Коломиї, Відня, Калуша, Рогатина, Войнилова, Заболотєдь, Мискулинець і Немірова.

Годить ся ту ще раз пригадати Галичанам, що „Просьвіта“ мала в 1893 році лише 3.313 членів, що платило правильно членські вкладки. Товариство просьвітне Могора у Словінців, котрих є лишє півтора мільона, числило звиш сорок тисяч членів. Було би дуже сумно, щоби ми не могли придбати „Просьвіті“ такого числа членів. Атже четвертина, значить 750.000 галицьких Русинів вміє писати і писати, а що найменше 50.000 єсть так заможних, що може зложити 1 зр. річної вкладки до „Просьвіти“.

Перегляд політичний.

В долїшно-австрійськїм соїмі домагав ся вчєра пос. Люєгер, звістний антисемїт, щоби відєньський університет призначено лишє для

жєні навіть мраморовими, білими й чорними плитами. В місті єсть яких 12 церков і монастирів, але з тих лиш є в одній, катедральній церкві править ся богослужєне: з других поборолено вєже публичні будинки і приватні магазини. Єсть тут також амфітеатр, де давним іспанським звичаєм відбувають ся борби з биками, або ще бїльше улюблені борби когутів — по кілька сот людий сидить тут пераз цілими годинами і дивлять ся, як когут єкає до когута!

Місто має звиш 24.000 жителїв, з котрих бїльша часть займає ся торговлею, або має свої плянтації кави в глубині краю. По пайбїльшїй части сьуть они іспаньского походжєня або мїшанці, муляти; низша служба і робітники — то мурина, рїдко лиш Індїяне. З чистих Европєйців найбільше тут є Нїмців, котрі становлять тут окрему колонїю. Як вєже сказано, єсть Веракруц дуже торговельним містом і висїлає за границю головно дорогі металї як золото і сїбло та каву а відтак цукор, ванїлю і тютюн.

Проти міста, на коралєвїм острові, піднімають ся з моря пизькі, білі каземати і дві високі вежі форту Ульєа, що нажив собі не конче доброї слави. Кілька разів відограє він в війнах важну ролю; раз був в руках Іспанців, відтак взяли єго булі Французи; але найстрашнїйшим був він і єсть ще до нинї яко вєзниця. Одна єго вежа служить тепер за лїхтарню морєску, котру видко далеко, але ка-

старих, унаслїдованих країв німецьких. Внесенє єє було звернєне против угорських і галицьких жидїв, студєнтів медицини.

На політехніці в Градци застановлено виклади, позаяє межєи студєнтами а профєсорами настали великі непорозумїня, котрих початок сягає ще доторичних демонстрацій против заказу належана офіцїрам резервовим до товариств студєнтських. Тепер видали студєнти якусь брошуру в сїй справі і ширили єї, а то довело до того, що на разі застановлено тепер виклади, не замикаючи однакож школи.

В Парижі настав великий сум. З Сенегалю наспїла вієсть, що в Тїмбукту, місті в сєредині Африки над рікою Нігром, котре недавно тому заняв був віддїл французского войска під проводом полковника Бонїєра, вирізано Французїв в пєнь. Жителї міста напали на Французїв в ночи і майже вєїх поубивали. Доси звїстно лишє тїлько, що погїбло 9 офіцїрів і 68 вояків. Бонїєр погїб також. Декотрі часописи появили ся в чорних обвідках. В парламентї поставлено вчєра інтерпєляцію в сїй справі.

Новинки.

Львїв дня 10 лютого.

— **Іменованя.** Катєдру руского язика і літератури на університеті в Кракові одержав др. Осип Третяк, профєсор тамошної школи реалїної.

— **Конкурс.** На дві посади руских катихетів при 6-класовій мужєській і 5-класовій жєньскїй школі в Тєребовлї оповїстила тєребовельска окр. Рада шкільна конкурє з рєчинцєм до 15 марта. Платня річна 600 зр. і 10 прц. додаєку на мешканє.

— **Видїл руского драматичного товариства в Коломиї** пригадає ви. Читатєлям, що дня 15 лютого відбудє ся аматорське предєставленє „Наталка Полтавка“ а відтак танці. Чистий дохід призначений на будову руского театру. Хто не одержав би запрошєня на той вєчер, зволить прибути без запрошєня а при касі видїла доручить, бо на танці можуть явитись лишє особи з запрошєнем.

— **З видїлу наукового товариства ім. Шевченка** одержали ми таке письмо: Вив. п. Корнїло Уєгїинович, наш поєт і маляр, дарував товариству ім. Шевченка два євої прекрасні і дорогі образи бїльших розмірів. Один з них предєставляє молоду Гуцулку при жєреї, де приїшла

земати все ще повні арештантів. Ще перед кількома роками уважало ся в Мєхїку за одно, чи засудити кого на смєрть, чи до вєзницї в Ульєї. Низько положєні каземати, до котрих підходить вода з моря, служили ще до недавна на то, щоби якому засуджєному, по найбїльшїй части політичним виновникам, зробити скоро конєць, бо ті каземати сьуть гнїздом страшної пропасниці, котра, мов отруя, сєред тяжких мук забиває чоловіка до кількох днїв. Таких виновників спускали з гори до темної і мокрої кєлі та давали їм харчу лиш на два або три дни, бо були певні, що він там довєше не поживє; а погїб хто, то називалось — що природною смєртю! Профєсор з Марбурга, др. Пашє, що оглядав торїк ті каземати, так описує житє в них:

„На кораблї „Тєвтонїя“ так було добре чути з кріпости голоє труби, що давала знаки войськовї, що нас аж взяла охота поплити туди і оглянути вєзницю. На нашу просьбу позволено нам подивити ся не лиш на тих арештантів, що ходили по подвірїю або лазили по плоских дахах, але також заглянути й там, де сидять великі злочинці. Перед нами розтворила ся тяжка, зєлїзна брама і зараз замкнула ся за нами, а коло неї станув вояк з набитим карабіном. Нас повїв сторож, чоловік вєже старий, і ми станули коло другої брами. Сторож сказав кілька слїв через рєшітку і треба було кілька мїнут чєкати, аж брама отворила ся. Ми вїшли в яєсь темне місце, так темне, що

Г. Найдлінгер

Зінгера оригінальні машини до шиття суть взірцеві що-до конструкторції, найлекші до роботи, шикють дуже гарно, з найбільшою точністю всяку матерію і всякою ниткою; заосмотрені суть найдоскональшими прирядами, а неперевишеними суть що-до тривкості і своєї здатності; тому то найрадше і найбільше уживають тих машин

до ужитку домашнього і промислового.

Найновіший винахід Зінгера і Сп. то високораменна т. зв.

Вібраторні Шутле машина до шиття

показалась, так як і всі дотепершні виробы тої фабрики, дуже практичною. Она визначається так само легкостію в орудуванню нею і гарним виглядом. Оригінальна Зінгерова машина до шиття то найцінніший приряд в домашнім господарстві.

Львів ринок 9.

Філія: Чернівці улица Паньська 18.

5

Бюро оголошень і дневників

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської і „Przegląd-y“

може лише се бюро агонесі приймати.

5 до 10 зр. денно

певного зарібну без капіталу і різика даю кождому, хто підійме ся розарадажи виходно дозволенних льосів і державних паперів. Зголошення під цифрою: „Lose“ a. d. Annon-Exped. 1. Danneberg, Wien I. Wollzeile 19. 17

Не жарт
ані обмана, але чиста сьвята правда
Лиш 3 злр. 50 кр.

Кишонковий годинник-Remontoir

з гаранцією, дуже добрий і докладно ідучий, а всякавікою на секуди, в найліпшій красно оздобленій нікльовій кофетці, котрай вступує всякай виший срібний і золотий годинник. Кождий, хто замовляє такий годинник, одержує в годинником

слідуючі предмети даром

1 ирегарний ланцшок до годинника, 1 чудна привіска, 1 перстень в камінями, 1 пару красних кульчиків, 1 красний сциворичок в ыключачем. — Ніхто нехай не сумніває ся, бо повтаряю, що то не жарт або обмана, але чиста сьвята правда, і звертаю кождому греші, кого-би ті годинники невдоволили. Кождий проте нехай поспішає, як довго малий васібь вистарчить, і замовляє тоті знамениті годинники. Посылка відбуває ся за посліплатою через

Apfel's Taschen-Uhren-Versendung,
Wien, Stadt, Wolfengasse 1 N

Бюро дневників і оголошень

Л. ПЛЬОНА

у Львові

улиця Кароля Людвика ч. 9.

приймає

абонамент на всі дневники

по цінах оригінальних.

Найлучший і найздоровший

додаток до кави зернистої

Всюди можна дістати.



Sel. Kneipffle

Поручена лікарскими повагами

для женщин, дітей, терплячих на жолудок

1/2 кильо 25 кр. (50 сотик.)

Неодходимою для кождого дому і кождого аматора кави єсть

Катрайнера-Кнайпа-Солодова Кава

зі смаком кави зернистої

11

Важне для кождої господині і матери!

Здоров'є і добробит родини лежать по найбільшій часті в руках жінки і матери. До неї проте звертаємо просьбу, щоб спробувала і завела „Катрайнера-Кнайпа-Солодову-Каву“. Єсть то найлучший, одинокий і що до натури найздоровший додаток до кави зернистої. Жадна господиня не повинна довше бути обоятною на сю квестію, бож она має великальське значіне так для добробиту як і економії! В першій ряді подає ся, як домовий продукт, правдива кава здоров'я і кава родинна! Сама в собі з добрим смаком, здорова і поживна, задержує Катрайнера-Кнайпа-Солодова-Кава яко додаток до кави зернистої єї улюблений аромат. Пропу зачинати від одної третини додатку, а після смаку можна й відтак підвишити аж до половини і више! Що за велика ошадність отже супротив всіх дотепер уживаних суроґатів, котрі раз що самі в собі суть неспоживні, надто ще дуже часто суть шкідливі здовлю, а в кождім разі суть лиш средствами забарвляючими. Що також кава зерниста сама пита, є „трутиною“ і справляє болі жолудкові і нервові, склонність до вибуху крови, трясене рук і т. д., о тім знає кожда господиня. Як отже конечним мусить їй бути додаток, котрий по при згадані добрі сторони усуває заразом здоров'ю шкідливі дійствія кави зернистої. Нечуваний успіх від недавного запровадження єсть найлучшим доказом сего.

„Катрайнера-Кнайпа-Солодова-Кава“ вирабляє ся кромі того тепер так знаменито, що кожде відповідно до обставин улучченє єї відпадає і лиш з кавою зернистою разом змелену і наляну, можна приготовляти переважно в кождий дотепер уживаний спосіб. Для хорих і слабовитих осіб, а іменно для дітей нема абсолютно знаменитшого средства поживного як кава солодова, котру меле ся, 5 мінут варить ся, віддіджує ся і заправляє ся медом (або цукром) і молоком. Єсть річею совісти для кождої матери, щоби сего спробувала, а она і діти без неї вже більше не обійдуть ся.

NB. Задля дешевих наслідувань прошу уважати при закупні на назву

Катрайнер

Товари відважувані або в пакетах обчислених на обманьство прошу безусловно звертати назад.